



В Оренбурге возбуждены уголовные дела по фактам нарушения правил обращения экологически опасных веществ и отходов

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по результатам доследственной проверки возбуждены уголовные дела по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 247 УК РФ (нарушение правил обращения экологически опасных веществ и отходов).

По данным следствия, в течение 2014 года не установленные следствием лица неоднократно незаконно утилизировали путем пересыпания загрязненного грунта с твердыми бытовыми отходами на территории полигона твердых бытовых отходов города Оренбурга, не выполнив обязательное условие по обезвреживанию опасных химических веществ - отходов 4 класса опасности, что повлекло порчу более 30 тыс. м² грунта.

Кроме того, неустановленные следствием лица также незаконно утилизировали путем слива загрязненных жидких продуктов нефтебурения на территории полигона твердых бытовых отходов в селе Подгородняя Покровка Оренбургского района, не выполнив обязательное условие по обезвреживанию опасных химических веществ 4 класса опасности.

В результате преступных действий неустановленных лиц окружающей среде причинен существенный вред в виде загрязнения земель сельскохозяйственного назначения.

Основанием для возбуждения уголовных дел явились результаты совместных мероприятий, проведенных следователями регионального следственного управления СК России и сотрудников УФСБ области.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление виновных лиц, а также всех обстоятельств преступления.

18 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/968479>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
